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1 No, pa začnimo z Mojim nagovorom v tvojem srcu. Nekaterim bo to v veselje, ker se bodo Mene 
spominjali in bodo premagali svojo odvisnost od Luciferja-Satana, da bi končno vstali k pravi 
dejavni ljubezni; za druge pa bo to tukaj majhna sodba. Veselje enega je trpljenje drugega. Kajti 
tukaj, z Mojo duhovno hrano, ki vam jo ponujam, se za končno spreobrnjene otroke dogaja ravno 
nasprotno kot prej, ko so bili še na veliko na poti pri opravljanju svojega Luciferjevega posla. 
Namesto da bi se namreč še naprej izgubljali v tem ţivčnem svetu in s tem svojo dušo še bolje 
pripravljali za hudiča, so se le ti končno opogumili in se kesajo, spokorijo se ter obţalujejo svoja 
dejanja. Tako v Moji ljubezni z popravljanjem krivic povrnejo bliţnjemu to, kar so storili njemu ali 
drugim. 
2 Kajti najpogosteje velja okoliščina, da nekomu drugemu storite dobro in mu dvignete dušo, saj 
prav tu, v pravi krščanski ljubezni do bliţnjega, pride do izraza Moje načelo usmiljenja, ki je 
navsezadnje steber oziroma sploh temelj ljubezni do bliţnjega: Kar koli dobrega ţelite sami doţiveti 
na sebi, to morate prej storiti svojemu bliţnjemu. Ali, povedano še enkrat jasno in bolj drastično: 
Kar koli storite drugemu, se vam povrne! 
3 Pogosto namreč ne morete več doseči tistih, katerim ste prej storili kaj slabega. Vendar, če je 
vaša ţelja po očiščenju popolnoma resna, vam lahko Jaz v svoji previdnosti pošljem bliţnjega kot 
tudi namestnike za tiste, ki ste jim svoj čas storili krivico. To Pavlovo načelo je utemeljitev 
krščanstva zato, ker tu ţe v veliki meri velja tisti starševski odnos, ki sem vam ga z četrto 
zapovedjo ţe zadostno pojasnil. To bi Jaz rad še natančneje razloţil, da boste v starševskem 
odnosu razumeli tudi Pavlovo načelo. Vendar se vam sedaj ni treba preveč ubadati s tem izrazom, 
saj ta izraz, poimenovan po Mojem Pavlu, tukaj na tej stopnji poduhovljenja vaše duše uporabljam 
le zato, da bi vi kot nekdanji grešniki, torej kot Savel, prepoznali stopnjo svojega spreobrnjenja v 
Pavla in to opazovali v odnosu med starši in njihovim otrokom. 
4 Tudi starši so prej neizogibno bili sami otroci in so tako v svoji duši nosili vso to tipično človeško 
nezrelost, ki so jo v procesu svojega prebujanja v odraslost nato s kriţem za kriţem, torej z 
atomom za atomom, ţe spet popravili in odplačali. Tisti, ki so v svoji duši na dobri poti v 
pozitivnem smislu zmanjševanja grehov, so si s tem lahko znova pridobili tisto starševsko 
sposobnost, da nato sami spočnejo otroke in jih vzgajajo v Mojem duhu. Drugi, ki še niso tako 
odločno napredovali, a so vendarle ţe upoštevali določena osnovna pravila krščanstva ali bolje 
rečeno, ki so spet sprejeli in poskušali uporabiti Moje lahke zapovedi, so sicer vsekakor prejeli 
določeno zrelost za spočetje, niso pa še prejeli tiste prave krščanske sposobnosti poduhovljenja 
duše, ki itak ţe predpostavlja duha, da bi izvedli nadaljnje in samo po sebi pomembnejše 
plemenitenje duše svojih otrok, da bi iz takšnih Savlov ţe zelo zgodaj vzgojili temeljito 
spreobrnjene in oplemenitene otročiče. In poglejte, Moji mali Pavliji in Pavelni, s tem sem Jaz 
nagovoril tudi vas vse skupaj, saj vsi bolj ali manj izhajate iz takšnega okolja; Janez se je pojavil le 
izjemno redko in tako si seveda lahko dosledno prizadevate za Janeza, vendar pot vodi najprej 
preko Pavla. 
5 Za veliko večino ljudi se ta preobrazba iz Savla v Pavla komajda zgodi v dveh, kaj šele v eni 
generaciji, in tisti, ki mu na primer uspe sleči svoj stari Adamov ali Evin kostum, torej odpraviti ta 
padec v spolnost ali emancipiranost, je s tem takoj pomagal Pavlu v sebi do vstajenja. 
6 Sedaj nekateri od vas pravijo, da Savel verjetno ni bil takšen spolni razuzdanec današnjega časa, 
kar je popolnoma pravilno, vendar vam Jaz na to odgovorim, da je bil vam navkljub vendarle 
razuzdanec v tem pogledu, da pač ni imel mere glede ljubezni do bliţnjega. 
7 Če postavite ljubezen do bliţnjega v središče in od tam opazujete, komu je namenjena, potem 



pridete zadevi na sled. Če so na primer starši ţe sposobni udejanjati to pravo ljubezen do 
bliţnjega, v dobro svojega otroka ali svojih otrok, in se tam najprej sami podvrţejo očiščenju duše, 
da bi prenesli s tem povezan kriţ, ki jim ga dajem, in tako premagali svojega Savla, potem lahko 
kot v Pavla spreobrnjeni kristjani ţe zelo zlahka obrnejo k Meni tudi svojega otroka. Toda če so 
starši še sami savlovske miselnosti, potem ne upoštevajo Moje mere, temveč si sami določajo 
svojo mero. Poglejte, in natanko to je svoj čas počel Moj dobri Pavel v svoji prevzetni, 
emancipirani savlovski duhovniški naravi. 
8 Iz samega sebe kot nadfarizeja je naredil ţensko, ki se hkrati postavlja na Moje mesto, saj on ni 
moţato izoblikoval svoje duše in je to opustil zaradi te tipično Luciferjeve doktrine, ampak je kot 
duhovnik in farizej ostal na stopnji luciferjansko poţenščenega moškega. Ta sicer ni poznal 
nobenih spolnih razvratov, sploh vseh teh danes tukaj na Zemlji običajnih seksualnih razvratov, 
vendar je v svoji duši, ki se je popolnoma predala Luciferju, to počel na duševni ravni. 
9 Veste, da duhovniki z duševnega vidika predstavljajo Mojo ţeno, kar pomeni, da se morajo v 
svoji duši postati »moţati«, zaradi česar tudi sam nikoli nisem postavil, mazilil ali kako drugače 
imenoval ţenskih duhovnikov, saj bi to takoj pomenilo popolno sprevrţenost duhovništva v 
satanistični red. No, saj jim je to dandanes pri vas itak ţe uspelo. Vendar pa mora biti ţena 
poslušna svojemu moţu, če ţeli poduhoviti svojo dušo, in tako mora tudi vsako duhovništvo 
upoštevati to točko, saj sem njej pripadajoči moţ Jaz sam. Če bo duhovništvo to zmoglo, bo s tem 
pomoţilo svojo dušo, ker se drţi Mene samega, ki ji kot njen moţ takoj prenesem to duhovno moč 
preţemanja. Poglejte, in tu imate znova načelo, kako je Pavel nato po Meni samem bil maziljen v 
pravega duhovnika, in hkrati imate načelo, kako so starši maziljeni in usposobljeni v prave starše. 
10 Moj Duh je obšel Savla in prav tako mora Moj Duh priti nad starše. Vendar pa to uspe le takrat, 
ko je ţena poslušna moţu. Poglejte svoje današnje denarne duhovnike in dobro boste videli, da 
njihov »moţ« nisem postal Jaz, temveč mamon. Poglejte današnjo ţensko in razumeli boste, da in 
zakaj je neposlušna svojemu moţu, ter poglejte današnjega moškega in spoznali boste, kako je še 
vedno ostal savlovski tip, ki pa se je pogreznil še stopnjo globlje v telo, kar se Mojemu Pavlu takrat 
kot Savlu vendarle nikoli ni zgodilo. 
11 Torej je proces zdravljenja današnjih Savlov veliko teţji kot v tistem času, saj moram zdaj 
upoštevati tudi padec v meso! V četrti zapovedi se torej prenašajo tudi te duhovne zmoţnosti, da 
se ljudi vzgaja odgovorno, in nihče, to Jaz povem povsem jasno, nihče ne bo mogel človeku 
pomagati, da se prepusti poduhovljenju duše, če ne upošteva te izjemno pomembne točke 
preobrazbe in oplemenitenja lastne duše iz Savla v Pavla! Savel lahko vedno sluţi le Luciferju, 
bodisi le na duševni ravni bodisi zdaj celo ţe v telesnih ekscesih. Če se to zgodi na telesni ravni, 
potem ima besedo ţe Satana in takrat je takšen človek padel še za stopnjo globlje. 
12 Upoštevajte to pri svojem procesu zdravljenja, saj si bodo telesno dejavni savlisti morali dati 
naloţiti veliko večji kriţ kot tisti, ki to izvajajo ali so izvajali le na duševni ravni. 
13 Kdor ţeli nastopiti kot Moj učitelj, da bi dosegel svoje bliţnje, seveda ne sme biti farizej, temveč 
mora ţe razpolagati z vsaj zadostnim poduhovljenjem duše. Če tega nima, potem njegova 
neduhovna duša ne more nikogar duhovno doseči, zato so vsa dejanja navsezadnje le luciferjanska 
sanjarjenja, Jaz pa moram nato znova gledati, kako takšne luciferjance med vami z ustreznim 
kriţem poravnam. 
14 Mlajšim med vami lahko ta celotni duševni strah še izţenem in tudi uspe vam sprejeti Mojo 
terapijo ter tako ţe povsem ustrezate Pavlu, starejšim med vami, ki so še vedno ostali desetletja 
dolgo laţnivci, hinavci in sleparji, pa bo tukaj na Zemlji verjetno le teţko še uspelo obvladati svoje 



hudiče v duši. Tukaj nagovarjam le tiste stare farizeje, ki se še vedno nočejo odpovedati Luciferju 
in/ali svoji pohotnosti, in seveda ne mislim tistih starih ali starejših med vami, ki so se ţe 
spreobrnili. 
15 Pavlovo načelo se tistim farizejem med vami zaenkrat lahko le oznani, vendar je nujno potrebna 
spreobrnitev vaše duše k Meni z namenom popolne prenove, vam starim grešnikom na ta način še 
ni mogoča, saj se še vedno preveč kurbate s svojimi sanjskimi utvarami in se pustite Luciferju ves 
čas voditi za nos, kot to on prav dobro kaţe pri vas s popolnoma sprevrţeno ljubeznijo do 
bliţnjega. Namesto da bi pomagali bliţnjemu, da bi nekomu drugemu storili dobro in povrnili to, 
kar ste slabega storili, hočete vi pomagati popolnoma tujim in popolnoma neprimernim »nad-
bliţnjim« Tako itak le krepite Luciferja v njegovi popolnoma nezreli duši, kajti ker se dosledno ne 
borite za svoje poduhovljenje, imate zato v sebi še vedno Luciferja! 
16 Kako lahko verjamete, da s svojo še poluciferjeno dušo lahko pomagate drugim kulturam, ki k 
vam sploh niso prišle zaradi te pomoči in ki sploh še niso dovolj zrele za to pomoč, ki jo ţelite 
nuditi, in ki zanje itak pomeni le pokroviteljstvo, če po eni strani pri sebi sploh še niste sproţili 
procesa poduhovljenja duše, po drugi strani pa sami niste obvladali ţenske v svoji duši, in če poleg 
tega s takšno poluciferjeno pomočjo niso mogli ničesar začeti niti vaši lastni otroci, če jih imate. Ta 
vrsta »pomoči« pomeni le to, da vas še vedno obvladuje vaša lastna ljubezen, saj v vas 
kljubovalnost sočustvuje s temi nezrelimi narodi in se z njimi solidarizira, namesto da bi enkrat 
resnično dali pravo ljubezen do bliţnjega! Ker pa tam (v ljubezni do bliţnjega) ni ţivčnega etra, 
beţite pred njo kot pred kugo! Savel je v svojem času sluţil luciferjanskemu in sam po sebi ţe 
popolnoma sataniziranemu templju, vi pa ravnate enako kot on! 
17 Tukaj je torej z Moje strani nujno upoštevanja vreden nasvet takšnim savlistom med vami, da 
se morate resnično podvizati, če se hočete izogniti prihajajočemu valu luciferjansko-satanističnega 
preţemanja vaših narodov. Zamaknjenje (odrešitev), kot tisti izraz, ki ga tako radi in z veseljem 
valjate po ustih in ki ga vedno uporabite, ko je vaša svetopisemska modrost na koncu ali ko vaši 
klišejski reki ne zadostujejo več ali ko vaša sprevrţena Swedenborgova ustreznost tega več ne reši, 
torej svojega zamaknjenja kot savlisti verjetno ne boste doţiveli, temveč vas bo raje zadela kap, 
kar se je pri nekaterih med vami zdaj tudi ţe zgodilo in ti zato popolnoma slepi tavajo naokoli v 
temi svoje duše. Opominjal in svaril sem vas – in to ţe pred nekaj leti. Vendar ste se hoteli le 
smejati, se norčevati in Moje Besede, ki so vam bile tukaj dane, privoščljivo ali pa sarkastično in 
včasih tudi ironično zatajiti. Toda smeh vas je minil. 
18 Ti (naslovljeno na pisarja) si pred kratkim z Moje strani prav tako stopil na prste enemu 
takšnemu staremu farizeju in si smel nekoliko podregniti njegovo z grehi obremenjeno glavo, 
vendar to tega ţe ostarelega farizeja tukaj na Zemlji navsezadnje ne bo preveč ganilo, temveč se 
bo takšen farizej, ki je ţal doslej zamudil svoje duhovno rojstvo, šele na oni strani v svoji stari 
Adamovi opravi uspel pobrati in bo poskušal brez škode sprejeti novo vino, ki ga dajem tudi tukaj v 
teh sporočilih. Toda s tem starim in popolnoma raztrganim mehom tam iz tega ne bo več 
nič! Takšnim je skoraj nemogoče, da bi enkrat nasproti splošni ţivčni doktrini sprejeli dejansko 
resnico, saj njihova stara mešnica tega niti ne prenese in zato mora biti, na primer, voditelj 
tretjega rajha za takšne za takšne hudoben in mora ţe najbol utelešati samega antikrista, čeprav 
sem ţe zadosti pogosto opozoril na to, da je vladavino antikrista mogoče najti v takratnem 
Stalinovem imperiju in v današnji Evropi, medtem ko se je takratno krščanstvo pod 
pokroviteljstvom gospoda Hitlerja upiralo boljševizaciji Evrope. Da bi ta boljševizacija poklala veliko 
več ljudi kot jih je bilo med veliko vojno, takšni pametnjakoviči radi spregledajo. Takratni vojaki ter 



sploh ti takratni ljudje so za obrambo Evrope dali svoja ţivljenja, takšni farizeji pa niso še nikoli 
ničesar prispevali k blaginji svoje drţave, temveč so ostali stari egoisti (jaz-ljudje), kakršni so bili 
od nekdaj. Če bi boljševizem pognal korenine v Evropi, potem takšnih resnično zelo nesramnih 
farizejev itak ne bi bilo, ampak bi bili vsi kristjani in psevdo-kristjani ţe zdavnaj iztrebljeni. Da so 
takratni Nemci in drugi narodi, ki so jim stali ob strani, s svojim ţivljenjem plačali tudi za obrambo 
takšnih farizejev, je prav ena od nenavadnosti, še bolj nenavadno pa je, da jih tisti, ki so jih branili, 
še ves čas prezirajo in se jim gnusijo. Iz tega pa se tudi pojasnjuje, zakaj morajo takšni farizeji 
prav tokrat svojo nehvaleţnost in svojo omejenost še enkrat sami okusiti, saj se je boljševizem na 
skrivaj ţe spet vrnil k njim! 
19 Pravzaprav je z takšnimi starimi mešnicami ţe od nekdaj zelo nenavadno, da - pa najsi berejo 
Sveto pismo in drvijo v cerkve, ali pa berejo (Bertho) Dudde in ostajajo doma, ali pa berejo 
Swedenborga in si doma sestavljajo lastno cerkev, ali pa za svoje namene zlorabljajo Lorberjevo 
delo itd. – kot rečeno, je pri teh starih mešnicah ţe zelo nenavadno to, da počijo šele takrat, ko na 
to sploh več ne računajo. Ko so se v vsem ţe  prav trdno utemeljili, ko so se k Meni ţe tako blizu 
prislanjali in so ravno sredi tega, da si pravkar ţelijo okusiti svoj prisanjani raj. Mene so seveda 
citirali le po imenu, navsezadnje pa sluţijo Luciferju in tako se vedno bolj napihujejo, dokler mere 
nekega dne ne prestopijo. 
20 Kje pa so ostali Moji pravi otroci? V ločinah (sekta), ki jih vodijo in torej zapeljujejo ţenske, so 
ostali zataknjeni! Še vedno so ujeti v tistem delu duše, ki ga obvladuje njihova lastna ljubezen, 
torej ţenska v njih. Vendar pa se mora ţena ravnati po svojem moţu, da se tam ta lastnoljubni del 
popravi in oplemeniti, in seveda se samo po sebi razume, da z izrazom moţ tukaj vedno 
označujem le Sebe samega ter kot Mójega zastopnika zakonskega moţa, ki se v polnosti sklicuje 
name, kot moţe pa označujem tudi Svoje Janeze, ki pa so postali zelo redki in takšni bodo vedno 
tudi ostali. 
21 »Pomoţitev« ţenske (kot bitja) proti zreli ţeni pomeni prav njeno nujno poduhovljenje, ki ga 
prejme le takrat, ko se drţi Mene ali pa ko v svoji druţini poniţno deluje, tako da se ji lahko vedno 
bolj pribliţam. Saj se mora njen deleţ lastne ljubezni spremeniti v pravo ljubezen do bliţnjega – in 
poglejte, ta sprememba označuje poduhovljenje, to poduhovljenje pa pomeni tudi 
»pomoţitev« prej za moškega neuţitne lastne ljubezni, tako da ima ta zdaj končno mir v svoji duši, 
saj je zdruţitev med moţem in njegovo ţeno v polni predanosti Meni njuni duši pustila postati eno. 
Ţenska je bila oplemenitena v zrelo ţeno, neuţitni deleţ lastne ljubezni spremenjen v dejavno 
ljubezen do bliţnjega, nevarnost, da bi se lastna ljubezen matere in otroka povezala proti moţu in 
očetu ter s tem spodkopala nujni proces poduhovljenja, pa je bila odvrnjena. Če pa proces 
poduhovljenja uspe, ker je ţenska poniţna in poslušna, potem je nastopil mir, potem je Moj mir v 
njeni duši! Vendar se mora za to vsak moški v svoji duši boriti, da si ţensko podredi! »Pomoţitev« 
moškega torej povsem zagotovo in jasno pomeni, da nikakor več ne išče ali teţi k telesni zdruţitvi, 
saj ta podlega Satani, in povsem jasno ter zagotovo pomeni, da ne bo več podlegel ţenski ali pač 
seksualnosti! Vsa seksualnost izvira iz Satane, saj se pomehkuţenje moške duše zgodi skozi 
seksualnost. 
22 Poglejte vse ta današnje matriarhate vašega psevdo-krščanstva, judovstva ali tudi islama in 
poglejte, kako se tam vendarle teţi le k tej skrajno zavrţni seksualizaciji moškega, da bi se ga z 
duševno-duhovnega vidika kastriralo! Vendar je moški le takrat moški, ko je to ţival v sebi 
premagal. V judovstvu, kot tudi pri islamu, ţival v človeku sicer ni premagana, saj to uspe le 
pravemu kristjanu, temveč je bolj ali manj vklenjena ali zvabljena na plano, ali pa ţe sama 



izbruhne iz zapora svoje sebičnosti. Resda se ţe po Mojzesu nadenejo ţivali dobre vajeti, a kaj to 
koristi, če se ţenski s tem ne pomaga k vstajenju kot ţeni v prostovoljno izvedenem dejanju, 
temveč vse ostaja le prisila, in kaj koristi mohamedancem, če se moški tam povzdigujejo v 
gospodarje svojih ţensk, katerim so v resnici itak podrejeni. V vašem sedanjem dekadentnem 
psevdo-krščanstvu, ki je bilo navsezadnje katapultirano skoraj 2000 let nazaj v obdobju nekaj prvih 
kristjanov sredi številnih poganov, torej tja, kjer so Pavel in njemu podobni morali še močno 
počistiti, v vašem zdaj popolnoma debilnem navideznem krščanstvu prav tako ţenska določa, kaj 
se dela ali opušča, in zato imate navzven tudi umazano ţensko na čelu evropskih narodov, ki prav 
tako ţe zelo dobro predstavlja trmoglavost in mero samoljubnosti Mojih izraelitskih narodov, ki se 
zdaj očitno pečajo z ţivaljo. 
23 Navzven sijaj, navznoter pa gnoj, se temu pri vas tako zelo posrečeno reče. 
24 »Pomoţitev« duše v svojem bistvu torej pomeni poduhovljenje duše, in to se pri moškem zgodi 
takrat, ko svoji ţenski nadene vajeti, tako da ga ta ne more več obvladovati. Dokler pa v njem še 
ţivi spolnost, toliko časa v njem ţivi kača in toliko časa ga obvladuje ţenska v njem, navzven pa se 
to izraţa tako, kot lahko to dandanes na Zemlji ţe globalno izkušate. Ali gre zdaj za denarne 
duhovnike, ki kot neposlušna in prešuštniška ţenska zganjajo svoje nepravilnosti, ali gre za 
duhovnike, ali gre za ţenske same, ali gre torej za popolnoma pomehkuţene moške ali pa za 
popolnoma maskulinizirane ţenske, ki so takšne le navzven – to potem ne igra več nobene vloge. 
25 Poduhovljenje duše pomeni preţetost z Mojim Duhom. In ta je za vas kot dušo vedno moške 
narave, saj je vsako preţemanje treba razumeti kot moško. 
26 Če je torej ţenska duhovno preţeta skozi svojo ljubezen do Mene ali do svojega moţa, se to 
vendarle zgodi le takrat, ko je takšen moški tudi dejansko duhoven; in zato tam ne koristi ne 
telesna preţetost in ne duševna preţetost. Zaradi tega je ljubezen ţenske do Mene rešena te 
nevarnosti. Toda če ena ţenska teţi k zunanji moţatosti kot nadomestku za notranjo, potem je le 
ona izgubila. Kajti zunanja moţatost nikakor ni ta z Moje strani ţeleni duhovni proces preţemanja 
njene duše, temveč je atribut njene velike, nezadostno očiščene trmaste ljubezni! S tem je ona 
svojo dušo skopila! 
27 Telesno preţemanje je satanistične narave, duševno preţemanje je luciferjanske narave in le 
duhovno preţemanje je Moja narava! Upoštevajte to in se ne pretvarjajte vedno, kot da je vaše 
duševno preţemanje tam ţe duhovno, saj boste tisti, ki tako ravnate, sami obtičali v judovstvu in 
vas bo posledično obvladovala ţenska. Zato lahko zdaj tudi staro judovstvo obvladuje sionistična 
ţenska, enako kot vaše psevdo-krščanstvo, saj ti stari judokristjani hodijo le po duševni poti, ta pa 
vodi v zmoto. To bi seveda zlahka spoznali, če bi hoteli, in prav tako zlahka bi to spoznali vaši 
svetopisemski kristjani, če bi le hoteli! 
28 Vsa seksualnost je ţenske narave in maskulinizacija pomeni, da moški pač postane gospodar 
teh ţivalskih gonskih sil v sebi. Vendar ne zato, ker bi si ţensko brez-ljubezensko podrejal ali jo 
kako drugače nadvladoval, temveč se to preţemanje Duha v duši zgodi prav skozi to resnično 
predanost ljubezni do bliţnjega. Če bi moški to upošteval, potem tukaj na Zemlji tudi ne bi prišlo 
do tega sedanjega sproščanja gonskih sil ţenske. Še kako logično je, da je ţenska prav tako enkrat 
ţelela biti svobodna pred prevlado psevdo-krščanskega moškega, ki je zatajil svojega duha in je s 
svojim svetopisemskim znanjem upošteval vse mogoče, le te najpomembnejše duševne poteze 
resničnega poduhovljenja svoje duše ne! Ker pa je moški s tem ţe sam v sebi sprostil svojo 
ţensko, to pomeni, da jo je brez zadostne ljubezni do bliţnjega v vsej poniţnosti predčasno 
odvezal iz svoje duše,  je s tem postal odvisen od ţenske in ona ga od zunaj nadvladuje. 



29 Vso to satanistično-luciferjansko dogajanje morate torej popraviti, in ker tega iz sebe nikoli ne 
morete storiti, morate pač sprejeti Moje kriţe, ki vas hočejo popraviti. Vendar, kako naj takšen 
nezrel človek Mene sploh sprejme in prepozna, če sploh še ni mogel sprejeti svojega očeta, ki ga 
vendarle vidi ali pa ga je videl? 
30 Savel je moral biti za to najprej zadet od strele, nato pa popolnoma oslepljen 
opotekajoč tavati okoli, da bi ga lahko dosegla in ozdravila ljubezen do bliţnjega ter bi Me tako ţe 
lahko prepoznal in sprejel. Vendar bodo takšni kamnito trdi farizeji, ki se utemeljujejo le z 
zunanjimi deli, ko jih bo zadela strela spoznanja njihovih grehov, prav tako umrli v blatu svoje 
gonske ljubezni in s tem so podobni rakom, ki jim strela vzame telesno ţivljenje, ker se tokrat niso 
dovolj hitro uspeli zakopati v blato svojih grehov. Enkrat je tudi za takšne prepozno; in tako kot se 
je moral ţe takrat prepričati temni poglavar Stahar, ki se je v blatu svoje lastne ljubezni 
(samoljubja) dovolj dolgo plazil naokoli in ki je mogel celo višjega duhovnika Zaharijo še zadaviti, 
ker je mislil, da bo s tem uničil svetlobni blisk, ki ga ubija v njegovem gonskem ţivljenju. Tako se 
mora tudi vsak farizej in nadfarizej današnjega kova pustiti razsvetliti od Mene samega in se pustiti 
ubiti v svojem gonskem ţivljenju, sicer ne bo nič iz poduhovljem njegove duše! 
31 Če hočete kot Moji otroci in od Mene pooblaščeni apostoli delovati tukaj na Zemlji, potem se 
vsekakor ne smete pustiti grabiti in daviti takšnim farizejem, temveč jih bo Moj Duh v vas 
premagal. 
32 Dokler pa v vas še ţivi Savel, toliko časa se boste morali sami boriti s svetlobo. Amen. Amen. 
Amen. 
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